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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

N.    15  

 

 

OGGETTO : 
RINNOVO  CONVENZIONE  PER LA GESTIONE ASSOCIATA DEL SERVIZIO DI POLIZIA 

MUNICIPALE. 

 

L’anno  duemilasette  addì  ventinove  del mese di  marzo  alle ore  20  e minuti  30  nella sala delle 

adunanze consiliari,per convocazione avvenuta mediante avvisi scritti e recapitati ai sensi di legge, si è 

riunito in sessione ORDINARIA  ed in seduta  PUBBLICA  di  PRIMA CONVOCAZIONE , il 

Consiglio Comunale con la presenza dei Signori: 

 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 

 

    MUCCIARELLI Riccardo   Sindaco    X    

    CASTELLINO Claudio Domenico   Assessore    X    

    ERBI' Armando   Assessore    X    

    MAURO Gabriele   Assessore      X  

    GOLA Sergio   Vice Sindaco    X    

    ROGGERO Eric Giacomo   Consigliere Comunale    X    

    ALBERTO Antonietta   Assessore    X    

    CARDONE Massimo   Assessore    X    

    MAURO Gianfranco   Consigliere Comunale    X    

    GOLA Fabrizio   Consigliere Comunale    X    

    GIRAUDI Andrea   Consigliere Comunale    X    

    AUDISIO Francesco   Consigliere Comunale      X  

    PONZO Andreino   Consigliere Comunale    X    

    RAMONDETTI PIETRO B.   Consigliere Comunale    X    

    PERUCCA Giuseppina   Consigliere Comunale    X    

    AMBROGIO Antonio   Consigliere Comunale    X    

    BUSSI Sergio   Consigliere Comunale    X    

    Totale  15    2  

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Sig. dr. Bruno Armone Caruso il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor 

MUCCIARELLI Riccardo  nella sua qualità di SINDACO  assume la presidenza e dichiara aperta la 

seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

            RICHIAMATA la propria precedente deliberazione n. 30 in data 21.06.2005 mediante la 

quale si era provveduto ad approvare la bozza di convenzione per l’esercizio in forma 

convenzionata e coordinata delle funzioni di polizia locale redatta ai sensi dell’art. 1, comma 2 della 

legge 07/03/1986, n. 65 e dell’art. 30 del D. L.vo 267/2000 ed a richiedere l’adesione del Comune 

di Chiusa di Pesio ai sensi dell’art. 5 della Convenzione stessa; 

   

 DATO ATTO che la Convenzione di cui sopra è di prossima scadenza, essendo stata 

sottoscritta il 3.04.2002 ed avendo la durata di cinque anni; 

 

 VISTA la nota del Comando Polizia Municipale di Mondovì- Servizio Associato di Polizia 

Municipale- prot.n. 5991 del 9 marzo 2007 con cui viene trasmessa, per il rinnovo, la bozza di 

convenzione per la gestione associata del servizio di Polizia Municipale; 

 

 PREMESSO che il Comune di Chiusa di Pesio dispone attualmente di due sole unità di 

personale dell’area di Vigilanza e che pertanto per poter svolgere tali servizi  necessita di aumentare 

la disponibilità di risorse umane, in particolare per far fronte alle esigenze alle esigenze particolari 

che dovessero verificarsi nel corso dell’anno; 

 

 CONSIDERATO che, alla luce delle vigenti disposizioni di legge in tema di assunzione di 

personale, non è stato possibile bandire le procedure per le assunzioni a tempo indeterminato; 

 

 DATO ATTO che, alla luce delle difficoltà che sussistono per l’ampliamento della dotazione 

organica del servizio di polizia municipale si rende necessario procedere al rinnovo della stipula 

della convenzione con il Comune di Mondovì e gli altri Enti aderenti alla convenzione per la 

gestione associata del servizio di Polizia Municipale, 

 

 VISTA la bozza di convenzione per l’esercizio in forma convenzionata e coordinata delle 

funzioni di polizia locale redatta ai sensi dell’art. 1, comma 2 della legge 07/03/1986, n. 65 e 

dell’art. 30 del D. L.vo 267/2000; 

 

             RITENUTO  di  poter  procedere  all'approvazione  della   predetta convenzione; 

 

             APERTA la discussione interviene il Consigliere comunale sig. PONZO Andreino il quale 

afferma che il problema della Polizia municipale sicuramente sussiste e condivide la necessità di 

trovare una soluzione, ma, a suo parere, questa della convenzione con Mondovì non lo è; 

 

      RICHIAMATO l'art. 30 del D.L.vo 267/2000; 

 

            ACQUISITO il favorevole parere di tecnico reso ai sensi dell'art. 49 del D L.vo 267/2000; 

  

            Con votazione  resa in forma palese da cui risulta: presenti: 15- votanti:10  - voti favorevoli: 

10- astenuti: 5 ( Ponzo.Perucca-Ramondetti-Ambrogio-Bussi) - contrari: 0   

 

D E L I B E R A 

 



 

 

            DI APPROVARE la Bozza di Convenzione per l’esercizio in forma convenzionata e 

coordinata delle funzioni di polizia locale tra il Comune di Mondovì ed altri Comuni della Provincia 

che si allega al presente  atto a farne parte integrante. 

 DI AUTORIZZARE il Sindaco a procedere alla sua sottoscrizione unitamente ai 

rappresentanti degli altri Comuni convenzionati. 

 

 DI TRASMETTERE copia della presente deliberazione al Comune di Mondovì nella sua 

qualità di Comune capo convenzione. 

 

            .  

 
  



 

 

 

Il presente verbale viene firmato ai sensi dello Statuto Comunale dal Presidente e dal Segretario 

estensore.  

 

IL PRESIDENTE 

F.to MUCCIARELLI Riccardo  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

 

  
 

Per copia conforme all’originale rilasciata in carta libera per uso amministrativo. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

( dr. Bruno Armone Caruso ) 

 

 

  
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

Il presente verbale viene pubblicato per 15 giorni consecutivi e cioè dal ____________________ al 

____________________ all'Albo Pretorio del Comune ai sensi dell’art. 124 del D.L.vo 267/2000. 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per il decorso del termine di 10 giorni dalla data di inizio 

pubblicazione non essendo soggetta a controllo. 

 

 

 

Chiusa di Pesio, lì _________________ 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to dr. Bruno Armone Caruso  

 

 

  
Retro deliberazione C.C. n.    15  del  ventinove   marzo   duemilasette 

 

 


